

Кабельные муфты «Прогресс» доказали свою надёжность

«Трансэнерго» работает на рынке электроэнергетики с 1993 года и входит в число ведущих компаний России. Основное направление деятельности – производство сертифицированных кабельных муфт. «Трансэнерго» разрабатывает, производит и поставляет широкий спектр изделий, предназначенных для повышения надёжности и экономичности электрических сетей и электрооборудования.

В 2003 году специалисты компании оценили потребность в качественных и недорогих термоусаживаемых кабельных муфтах и разработали продукт с понятной и знакомой российским монтажникам конструкцией, обладающий при этом большим запасом прочности. Разработка происходила в тесном сотрудничестве со специалистами МКС (филиал ПАО «МОЭСК») и ВНИИКП, которые помогали найти оптимальное решение с учётом особенностей российских кабельных сетей. В итоге в 2004 году на российском рынке появились кабельные муфты нового поколения под маркой «Прогресс».

Муфта «Прогресс» — сложное техническое изделие, состоящее из более чем пятидесяти различных компонентов. Качество и свойства каждого из них оказывают большое влияние на готовое изделие, поэтому к выбору компонентов предъявляются особые требования. Комплектующие для муфт «Прогресс» изготавливаются серийно в больших объёмах на заводах, специализирующихся на выпуске таких изделий, и это позволяет гарантировать стабильность заявленного качества. В муфтах «Прогресс» используются термоусаживаемые элементы ведущих зарубежных производителей Италии, Германии, Канады. Компания «Трансэнерго» сотрудничает и с крупными российскими поставщиками, такими как ЗГМ и «Комупак».

В ходе производства муфты «Прогресс» проходят многоступенчатый контроль качества. Проверка готовых изделий проводится ежедневно. Также все изделия ежегодно проходят сертификацию на соответствие ГОСТ. Согласно статистике за последние 8 лет ни одна муфта «Прогресс» не вышла из строя по вине производителя.

«Этот продукт впервые появился на юге России в 2008 году, — говорит генеральный директор ООО «КубаньКабель Лтд» Юрий Никишов. — По своим характеристикам он не усту-

пает известным немецким аналогам, а цена значительно ниже при том же качестве материалов. Кстати, именно качественным характеристикам мы и наши партнеры из «Трансэнерго» уделяем особое внимание: контроль исключительно жесткий, ряд материалов проходит тройную проверку. Наверное именно поэтому за всё время мы не имели ни одной рекламации ни от одного заказчика. А ведь эти муфты работают уже на десятках, сотнях объектов в Краснодаре, Новороссийске, Сочи, Пятигорске, Нальчике и других городах Южного и Северо-Кавказского федеральных округов. Конструкция самих муфт, а также применяемые в них материалы непрерывно совершенствуются. Продукция полностью адаптирована к работе в самом широком спектре природно-климатических условий нашей страны».

Сегодня термоусаживаемые муфты «Прогресс» широко применяются на всей территории России и в странах СНГ. Среди основных потребителей «Трансэнерго» все филиалы МРСК, городские и областные электрические сети от Калининграда до Якутии и от Мурманска до Сочи. Продукция успешно работает в 75 регионах России, компания также имеет представительства в Белоруссии и Казахстане. Потребители отмечают качество комплектующих, которое позволяет добиться прекрасных эксплуатационных характеристик. Кабельные муфты «Прогресс» выпускаются уже более 10 лет и на сегодняшний день, по отзывам, являются одними из самых надёжных на российском рынке.

«Опыт монтажа и эксплуатации кабельной продукции ООО «Трансэнерго» позволяет отметить высокое качество применяемых в комплектации материалов, высокую надёжность конструкции. Отказов муфт «Прогресс» по вине конструкции или комплектации не было», — отметил советник главного инженера ПАО «МОЭСК» С.Н. Тодирка.



Для выполнения качественного монтажа муфт «Прогресс» не требуется переобучение монтажников. Все элементы, входящие в комплект, идеально подобраны, что позволяет значительно сократить время и облегчить процесс монтажа. Как сообщил генеральный директор ОАО «Горэлектросеть» города Нижневартовска, Ю.А. Елин, «каждая муфта сопровождается инструкцией по монтажу, которая не вызывает у монтажников дополнительных вопросов, муфты просты в установке и не требуют дополнительного обучения персонала».

Комплектация термоусаживаемых муфт включает лучшие на сегодняшний день материалы. В лаборатории «Трансэнерго» регулярно проводятся испытания: электроизоляционных материалов на электрическую прочность, кабельных муфт повышенным напряжением, материалов на горючесть в соответствии с нормами пожарной безопасности и многое другое.

«ОАО «Кемеровская Горэлектросеть» с 2006 года использует кабельные термоусаживаемые муфты «Прогресс», — говорит технический директор ОАО «Кемеровская Горэлектросеть» К.П. Снегирев. — За время эксплуатации ни одна муфта не вышла из строя. Качество кабельной арматуры находится на должном уровне, отвечает высоким требованиям по электрической прочности и надёжности».

Изготовитель гарантирует соответствие муфт требованиям ГОСТ 13781.0-86 и техническим условиям на муфты конкретных типов при соблюдении условий хранения, транспортировки и монтажа. Срок службы продукции — 40 лет. Гарантийный срок — 4,5 года со дня ввода муфты в эксплуатацию.

По словам начальника ОМТС ОАО «Камчатскэнерго» Л.В. Разживина, «муфты полностью соответствуют техническому заданию и получили высокую оценку наших специалистов. Качество муфт «Прогресс» и всех комплектующих

находится на высоком уровне и не уступает зарубежным аналогам. Во время установки не было выявлено никаких дефектов».

Квалифицированный персонал «Трансэнерго» способен в кратчайшие сроки выполнить заказы, в том числе индивидуальные. Постоянно ведется работа над расширением ассортимента. Как отметил заместитель генерального директора «Ростовэнерго» Н.В. Федоров, «компания зарекомендовала себя как надёжный поставщик, своевременно и качественно выполняющий взятые на себя обязательства».

«Трансэнерго» предлагает своим партнерам широкий спектр электротехнической продукции по конкурентоспособным ценам и с минимальными сроками поставки, уделяя особое внимание качеству товара и соблюдению гарантийных обязательств. Продукция «Трансэнерго» используется на важнейших объектах страны. «Муфты успешно смонтированы и используются на автомобильной дороге Москва—Санкт-Петербург, — сообщает директор ООО «Дорсвет» В.И. Барбузанов, — претензий по качеству не возникло. Рекомендуем использование муфт марки «Прогресс» как надёжных и качественных материалов».

Компания «Трансэнерго» стабильно и успешно развивается. На данный момент «Трансэнерго» является официальным дистрибьютором в России таких крупных компаний как Ensto и TE Connectivity, это позволяет поставлять на российский рынок продукцию европейского уровня: кабельные муфты Raychem; арматуру для СИП Ensto и TУСО; инструмент для монтажа и разделки кабеля.

Технологический отдел постоянно работает над созданием новых продуктов. Одной из последних разработок стали кабельные муфты пониженной пожароопасности для Московского метрополитена. А в декабре 2015 года компания закончила разработку и успешно провела испытания соединительных и концевых термоусаживаемых муфт для кабеля с изоляцией из сшитого полиэтилена на напряжение 35 кВ.

Сегодня комплектация и технические параметры муфт «Прогресс» соответствуют лучшим мировым аналогам и в то же время адаптированы под российские электрические сети. Таким образом компания «Трансэнерго» способна обеспечить полноценную замену муфт иностранных производителей на кабельные муфты отечественного производства под торговой маркой «Прогресс», тем самым реализуя государственную программу импортозамещения.



Тел. (495) 668-26-97 (многоканальный)
www.transenergo.ru

